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ΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ

Με το πλαίσιο του ΠΑΜΕ στην αυριανή απεργία
Την απόφαση πήρε η Γενική Συνέλευση της περασμένης Παρασκευής

Με μαζική συμμετοχή, που ξεπέρασε τα 300 μέλη, έγινε την περασμένη Παρασκευή η Γενική Συνέλευση του Σωματείου
Μισθωτών Τεχνικών. Η Συνέλευση, εκτός από το βασικό θέμα της πανεργατικής απεργίας, ασχολήθηκε ταυτόχρονα με
το διετή απολογισμό δράσης του Σωματείου, ενόψει και των αρχαιρεσιών του που θα γίνουν 6 - 8 ∆εκέμβρη, όπως
αποφάσισε η Συνέλευση.

Στη συζήτηση αναδείχτηκε έντονα η διαπάλη για τη λειτουργία του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, για τον
προσανατολισμό της πάλης ενάντια στον πραγματικό αντίπαλο, την άρχουσα τάξη, για την αναγκαία
αγωνιστική απάντηση, ώστε να εμποδιστεί η νέα επίθεση που εξαπολύει η συγκυβέρνηση με αιχμές την
Κοινωνική Ασφάλιση, τις απολύσεις και τις μειώσεις μισθών.

Η συζήτηση έγινε πιο έντονη, με αφορμή την προηγούμενη άρνηση της πλειοψηφίας της διοίκησης να συγκαλέσει
έγκαιρα Γενική Συνέλευση για να συζητηθεί το πλαίσιο του ΠΑΜΕ για την κλιμάκωση της πάλης, για την προετοιμασία του
Συλλαλητηρίου της 22ης Οκτώβρη και ιδιαίτερα της απεργίας στις 12 Νοέμβρη.

Η Γενική Συνέλευση υπερψήφισε το πλαίσιο πάλης του ΠΑΜΕ τόσο για τον απολογισμό δράσης του
Σωματείου, όσο και για την ανάγκη ανασύνταξης του κινήματος, τη συμπόρευση και κοινή δράση με άλλα
Σωματεία και Ομοσπονδίες που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ, στη μεγάλη μάχη του Ασφαλιστικού και για την
κατάκτηση Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας στον κλάδο.

Οπως σημειώνεται στην απόφαση της Γενικής Συνέλευσης: «Η κλιμάκωση της κυβερνητικής επίθεσης στο Ασφαλιστικό
δεν αφορά μόνο τους εργαζόμενους μηχανικούς. Αντίθετα, η επίθεση της κυβέρνησης έχει καθολικό χαρακτήρα.
Αγκαλιάζει το σύνολο των ασφαλισμένων, το σύνολο των λαϊκών στρωμάτων. Στόχος είναι η πλήρης
εφαρμογή της πολιτικής της ΕΕ για την ανταποδοτικότητα στην Κοινωνική Ασφάλιση, δηλαδή η μεταφορά
των ασφαλιστικών βαρών και της ευθύνης για την Ασφάλιση απ' την εργοδοσία και το κράτος, στις πλάτες
του κάθε ασφαλισμένου...

∆εν ξεχνάμε, επίσης, ότι η προώθηση της ανταποδοτικότητας στο Ταμείο των μηχανικών ήδη έχει υλοποιηθεί τα
προηγούμενα χρόνια με τον Ν. 3518/2006 που στηρίχθηκε και απ' τις δυνάμεις του ΣΥΡΙΖΑ που τότε είχαν την προεδρία
του ΤΕΕ, ένα νόμο που έφερε και συνεχίζει να φέρνει τεράστιες αυξήσεις στις εισφορές των εργαζομένων. Η προσμονή
μιας "ειδικής λύσης", μιας εξαίρεσης απ' τον αντεργατικό οδοστρωτήρα, είναι απλά φενάκη. Η ίδια η
πραγματικότητα το αποδεικνύει.

Η επίθεση κυβέρνησης - ΕΕ - άρχουσας τάξης αφορά το σύνολο των εργαζομένων. Κοινή πρέπει να είναι και η
αντεπίθεσή μας, για να έχει ελπίδες επιτυχίας. Και η στάση του καθενός μπροστά στην οργάνωση της
αντεπίθεσης είναι κριτήριο για την "πλευρά του ποταμιού" στην οποία βρίσκεται».
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